A St Albans-i Magyar Iskola 
HÁZIREND-je

· A házirend a hatályba lépés napjától visszavonásig érvényes, folyamatosan az iskola területére való belépéstől annak elhagyásáig, továbbá a rendezvények időtartama alatt.
· Kérjük, hogy a tanórákra/foglalkozásokra legalább 10 perccel a kezdés előtt mindenki érkezzen meg, hogy azok időben elkezdődhessenek.
· Kérjük a szülőket, hogy gyermekeiket tájékoztassák az alapvető illem- és viselkedési szabályokról. 
· Az iskolában a tanulók számára a mobil telefon, tablet és hasonló elektronikus eszközök használata nem megengedett. (szünetekben sem)
· A foglalkozások előtt és után, valamint rendezvények (Mikulás, Farsang, Húsvét stb.) alkalmával a szülők felelnek gyermekükért.
· Az iskola tanulói a fogalkozások alatt a számukra kijelölt termekben tartózkodhatnak tanári felügyelettel, valamint szünetekben az udvaron lehetnek az önkéntesek felügyeletével. 
· Az iskola berendezéseire nagyon vigyázzunk. 
· A tanórák menete a következő:   10.00 – 10.45 – első óra
  11.00 – 11.45 – második óra
  12.00 – 12.45 – harmadik óra
· Az elsősegély nyújtására feljogosított személyek listája az adminisztrációs pultnál megtekinthető. Az elsősegély doboz a Csacsogó Csibészek termében található. Az iskola teljes területén, beleértve az udvart és a parkolót is, a dohányzás szigorúan tilos! Ide tartozik az elektromos cigaretta használata is.
· Amennyiben valaki a koronavírusra jellemző tünetekkel rendelkezik, kérjük ne jöjjön és családtagját se küldje az iskolába.
· A házirend az iskola honlapján olvasható és onnan letölthető (www.hungarianschool.co.uk).
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